

距玛雅预言所讲述的世界末日(2012年12月21日)还剩下1年的时间。不同于那些忙于思考如何求生的末日理论狂热者,墨西哥东南部(玛雅文明的核心区域)的人们正计划举行为期一年的庆祝活动。

小贴士

玛雅预言:
 2012年12月21日,
 世界末日
玛雅文明:核
 心区域位于墨西
 哥东南部
专家辟谣:玛
 雅时间表在2012
 年后还有

墨西哥考古学家承认发现另一个提及2012年世界末日预言的文字记录。这一文字记录是在科马卡科废墟发现的▶



你被“世界末日”忽悠了吗?
 墨西哥正准备借此大赚一笔

末日吸金 倒计时!

花招百出:设电子钟,可焚香,可祈福

墨西哥旅游机构希望,该活动能在2012年为恰帕斯州、尤卡坦州、金塔纳罗奥州、塔巴斯克州和坎佩切州吸引5200万游客。墨西哥全境每年通常的海外游客量为2200万人。

墨西哥旅游部门将2012这个时间点做成商业卖点,挖掘那年冬至日所蕴含的万象更新的寓意。考古学家曾发表观点称,1300年前在玛雅石碑上所刻下的2012仅代表玛雅时间表中一个轮回的结束。金塔纳罗奥州的旅游局发言人表示:“世界不会走到尽头,但一个新时代即将来临。对于我们来说,这是希望的象征。”

位于玛雅地区的城市、村镇将从2011年12月21日起,正式开始为期一年的庆祝活动。恰帕斯州中心公园一个2.44米高的电子钟开始倒计时,在邻近的伊萨帕考古遗址上,玛雅

祭司们将焚香祷告、唱颂歌祈福。在金塔纳罗奥州的热带雨林中,人们会把照片和自己的信息装进一个时间胶囊,这些胶囊将被埋在地下50年,玛雅祭司和印度舞者将在活动中举行各种仪式。尤卡坦州已宣布,计划在明年夏天完成玛雅博物馆的建设项目。

人们对2012的关注可能令玛雅地区有利可图。来自美国新墨西哥州的荣妮正在经营玛雅遗址的旅游业务,她惊奇地发现,自己手中已有了24份计划在2012年冬至前一周到玛雅遗址旅游的预约。

她表示:“人们该为2012打算些什么了,不是因为也许即将来临的末日,而是玛雅地区的旅店很可能会被抢订一空。”她将关于2012的一个旅游项目命名为“在尤卡坦州的星光下掀开新纪元的篇章”。

末日论由来:第13个“白克顿周期”结束

玛雅人因智慧而闻名,他们在天文学方面拥有着超凡的天赋,玛雅文明在公元300年到公元900年间最为鼎盛,他们的预言为世人所关注。

玛雅时间表开始于公元前3114年,他们以394年为一个周期,称作“白克顿周期”。13对于

玛雅人来说是个意义非凡且神圣的数字,他们写道,第13个白克顿周期将在2012年12月21日结束。记述着有关世界末日的玛雅石板发现于20世纪60年代,按石板上的内容所说,一位玛雅大神将在第13个周期的完结之日重返人间。

专家辟谣:这是对玛雅历法的曲解

墨西哥国家人类学与历史研究所一再表示,2012年12月末将是世界末日或者将发生改变世界事件的传闻,不过是西方人对古玛雅历法的一种曲解。他们一再重申西方的救世主想法歪曲了玛雅等古代文明的宇宙观。专家指出,古玛雅人将时间看成一系列圆圈,有规律地开始和结束,一个圆圈的结束并不代表任何末日灾难。

很多人在网上渲染2012的可怖,玛雅文化学者斯文·格罗内迈尔对此表示:“玛雅人在很多西方人眼中堪比天外客,有着独特的智慧和神秘的知识。实际情况是,玛雅时间表本不可怕,是人们曲解了这份时间表。”格罗内迈尔认为,一些人因过分担心2012的到来而忽视了记载有2012之后的证据,“人们总是在假想着最坏情况”。中国日报

“阿特兰蒂斯”号内舱首次曝光 眼花缭乱到处是按钮 一个字:晕!



主飞行甲板,内部结构非常复杂

近日,美国航空航天局的“阿特兰蒂斯”号航天飞机座舱内部细节首次对外曝光,让人眼花缭乱的按钮和显示屏布满了整个座舱,这也从另一个角度表明人类飞往太空的过程是非常复杂的。

“阿特兰蒂斯”号航天飞机于2011年7月正式退役,预计将于2012年末在位于佛罗里达州的肯尼迪航天中心对外展示,不过飞机的座舱不在开放之列。这次座舱细节曝光,让人大开眼界。

在“阿特兰蒂斯”号之前“发现”号和“奋进”号航天飞机已完成各自告别之旅。3架航天飞机将以总计135次飞行任

务的纪录全部退役。

“阿特兰蒂斯”号航天飞机的退役标志着美国宇航局长达30年的航天飞机计划正式结束,约有1万名工作人员因此而失业。

美国有线电视新闻网CNN于近期进行的一次抽样调查显示,约有一半的美国人认为航天飞机的退役对美国国家来说是一个打击,不过有87%的人相信美国宇航局将会开发出新一代的载人飞船。

在本世纪内,美国宇航局将全力推动人类登陆小行星和火星的计划,美国总统奥巴马也已经批准相关法案。综合消息

英王室用上阿基米德的科研成果 用泰晤士河水来发电 两个字:环保!



巨型螺旋涡轮水力发电机“落户”温莎城堡附近的泰晤士河流域

两台直径达4米的巨型螺旋涡轮水力发电机正式“落户”温莎城堡附近的泰晤士河流域,并预计于新年前后开始运转,为城堡提供环保的低碳水电。这项耗资170万英镑的环保水电项目由英国东南电力工程有限公司承接,发电机每小时电能产量约为300千瓦,几乎可以满足城堡内一半以上的电力需求。

据该公司总经理戴维·德尚博介绍,这两台水力发电机的原型是由阿基米德在2000多年前发明的,古时曾被用于农业引水灌溉。如果这组水力发电机能够正常运作,将有望每年减少二氧化碳排放量790吨,并可以为王室节约大量用电支出。

作为英国王室2005年推出的环保新举措——“罗姆尼韦尔水电计划”的重要组成部分,城堡水电系统的建设曾一度因前任项目承包方的问题而被搁置。因此,虽然王室与Sepel公司签订了新的安装合同,并为项目的进行提供了各种便利,但是菲利普亲王当时对项目并不看好。

“我承诺菲利普亲王,公司将于一年内完成发电机的安装工作。现在看来,虽然工程完成得有些迟了,但是进展得非常顺利。”戴维说,“亲王对项目的细节十分感兴趣,不过目前他还没有亲自来自项目现场视察过。”

据悉,该公司还在发电机附近安装一条鱼类通道。中国日报

in 时代



电子眼镜 可佩戴的计算机

目前,有传言称谷歌“GoogleX”实验室正在秘密研发一种“可佩戴的计算机”——即一款能够把信息显示在镜片上的电子眼镜。

技术专家瑟斯·韦恩特拉伯援引谷歌内部人士的话说:“最近,这款产品已经进入原型机生产阶段,它看起来像细框眼镜……但不同的是,它的镜片能够呈现出电脑界面,镜架上也配置了一些按钮。”

据悉,这种眼镜配有谷歌的安卓系统,搜索功能更强大——用户可直接在镜片显示屏上看到目标所在地,鉴于谷歌正在开发类似苹果Siri语音应用的声控程序,这款眼镜甚至完全不需要配备触摸式屏幕。中国日报

“皮肤工厂” 1个月生产5000块

德国研究人员开发一种名为“皮肤工厂”的机器,可用幼儿包皮细胞培育出人造皮肤,有望用于化妆品测试及医药研究,取代动物试验。不过,这种人造皮肤投入商用有待相关机构安全测试。

《德国先驱报》21日援引研究人员安德烈亚斯·特劳贝的话报道,从一块包皮上提取的300万至1000万个细胞,6周后细胞数量增长数百倍,形成一块5毫米厚的人造皮肤。

特劳贝说,研究所用包皮细胞由1岁至4岁幼童捐献,经他们的父母同意使用,因为越是年轻的组织效果越好,“皮肤越老效果越差”。

“皮肤工厂”目前只能生产小型样本,一个月大约可产5000块皮肤样本。据新华社电

奇闻

他家垃圾堆 在卫星上都能看见



从谷歌地球看到的垃圾堆

英国人理查德·华莱士有个奇怪的癖好——收集垃圾,他把收集的垃圾堆在位于英国萨里郡的价值100万英镑房子的后院里。后院里垃圾堆积如山,在太空上都能看得到。

2009年5月,当地法院曾通知华莱士把后院的垃圾清理掉,然而他又告到了英国刑事法庭,并辩称在自己家后院堆放垃圾是自己的权利,并赢得了诉讼。不过现在61岁的华莱士已经把垃圾清理出了自己的后院。

华莱士居住在位于英国萨里郡的交通要道上的维斯科特村,村子风景如画。不过所有村民都对华莱士的怪癖感到震惊,他收集的垃圾中包括34年的《每日邮报》。

现在华莱士正致力于清理他的房子,他的邻居们会为他准备饭菜,他在多年来第一次剪了头发。华莱士还在等待看心理医生,因为他是个强迫囤积症患者。邻居们的热心帮助他改变了自己。快报记者 李欣 编译